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1. (1+1+2+2+4 pont)

- A) Adott 6t pont

i P=(0,3,0, @=(3,3,0, R=(0,0,3), 5=(6,30), T=(95]1)
|

az R3 Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
~ a) Irdfel a S és T pontokat tartalmazo egyenes parametrikus egyenletét!
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- b) frd fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes algebrai egyenletéit!
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 ¢) Ird fel aa P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!
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d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja?
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2. ((2+3)+2+3 pont)

A)
Sl I R
tovabba legyen K(a,b) = aF + bl € Mats(R), a,b € R.
o Mennyi A = K(2,3)K(1,4) ? : 23 e ) ’(,40 44)
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3. ((2+1+1)+(2+3)+2 pont)
A) Legyen f: ((z,y)) = (y+ 2z, z+4y, 2) és g: ((z,y)) = (—z —y, 3y +57) .
a) Ird fel az f és g transzformaciok F, G matrixait!
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b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformacié matrixa?
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¢) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzformécié matrixa?
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B) Legyen
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a) Abban az esetben, ha létezik, mennyi (AB + (B +2E)) ?
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C) Mennyi az a = (1,1,2), b= (2,3, 1) vektorok altal bezart szog koszinusza?

(5%) %964 T 3 =3 s =l

- e oA
B e R e

G ©
o 2
£ o
"

Car b=




4. ((1+2+2)+(1+1+1)+2 pont)
ird fel a kovetkez6 transzformaciok matrixait, ha az R? és R® vektortereket ortonormalt bazisokban az (z,y)7 es az (z,y, 2)7
vektorokkal koordinatazzuk!

A) R2-ben:

a) az x + y = 0 egyenesre valé merdleges vetités,
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b) az x + y = 0 egyenesre valéo meréleges tiikrozés,
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c¢) az origén atmend, az (1, —1)T vektorral parhuzamos egyenesre valé meréleges vetités,
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B) R3-ben:
a) az z = 0 sikra val6 mer6leges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot Pi-gyel), P-'
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b) az y = 0 sikra val6 meréleges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot Pp-vel),
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c¢) Mennyi PP, ?
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C) Legyendet:V x V xV x V — R egy olyan antiszimmetrikus multilinearis leképezés, hogy det (01, T3, Ta, Tg) = 1.
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